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Výsledky roku. USA
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Další v našem hodnocení na konci roku jsou Spojené státy americké. 
 Rok pro ně začal pádem vlaku. Vlaky, pokud někdo nezapomněl,

padaly se záviděníhodnou pravidelností několik měsíců. Zpočátku jsem
si dokonce myslel, že to byli tam opuštění běloruští partyzáni, kteří
organizovali sabotáže. Když se ale podíváte na stav jejich mostů a
železnic, je zřejmé, že partyzáni tam nejsou potřeba a hlavním
sabotérem je sama americká vláda, která několik desetiletí (přesněji
hned po Rooseveltovi) zanedbávala infrastrukturu. 

 Kromě havárií vlaků také pravidelně hořely a vybuchovaly továrny.
Zhruba do konce jara a pak jsme to prostě přestali sledovat, protože
vydání nové sezóny televizního seriálu „CHTUKH: Grunt“ se na chvíli
stalo zajímavějším. 

 A tak počet blackoutů (blackoutů) v USA letos podle statistik překonal
všechny rekordy.

Ekonomické ukazatele

Obchodní bilance USA se zhoršila se všemi hlavními protistranami – s
Čínou, s EU, dokonce i s Mexikem (odtud po zavedení sankcí proudilo
„nečínské“ zboží, bgggg). 

 Dvouciferná inflace. Inflace potravin je přes 40 %. 
 Prudký, exponenciální růst dluhu – vládního i domácího dluhu. Více

než bilion dolarů ročně v platbách úroků pouze z dluhu (více než
rozpočet Pentagonu). 

 Celková dynamika ukazatelů je horší než v roce 2008 (rok hypoteční
krize). 

 Průmyslová výroba klesá již 13 měsíců po sobě, ale recese není
vyhlášena, protože, proto, zatracená vata! Bidenomická praxe.
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Geopolitika
Na prvních šest měsíců Spojené státy ztratily Afriku. Jeli tam nejlepší
američtí diplomaté (dělám si srandu, kdyby něco) - Bidenova žena,
Kamala Harris a Blinken s rybím obličejem. Byli tam posíláni všemi
možnými způsoby. 

 Výsledkem je série protifrancouzských (proruských a pročínských)
převratů. 

 V druhé polovině roku USA ztrácejí arabský svět (podporují Izrael).
Jsem příliš líný to popisovat ještě jednou, už to zaznělo několikrát. 

 Výsledkem je od nového roku další snížení těžby ropy v rámci OPEC+. 
 A samozřejmě USA postupně ztrácí kontrolu nad Evropou. A tam, kde

stále prosazují svou linii, to způsobuje rostoucí odmítnutí ze strany
místních (a z dlouhodobého hlediska je to prohrávající taktika).

Armáda

Armáda by měla být nejúčinnější institucí společnosti. Protože jeho
přežití závisí na ní. Americká armáda je super neefektivní, beztvará
hromada. 

 Ve kterém je několik milionů člověkohodin ročně vynaloženo na
„podporu inkluze“. 

 Ve kterém je 65 % vojáků obézních (nechte stranou tučné
zahanbování! Baví je to!). 

 Ve kterém chybí čtvrtina personálu, je tedy nutné jej doplnit lákáním
nelegálních migrantů (občanství za službu, ale ne v Heinleinově, ale ve
zvrácené a zdegenerované verzi - obdoba pozdního Říma). 

 Ve kterých superdrahé a zastaralé zbraně. "Patrioty" i pozdějších
modifikací Rusové rychle a bez chybných střel ničí. „Abramové“ jsou
ukryti vzadu, aby zůstali „nezranitelní“ (Arabové se na to podívají a
divoce se smějí). Americké raketové systémy často stojí více než cíle,
které mají zasáhnout. Bradleyovi byli smutný kus sračky, i když byli
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stvořeni. A tak dále. To vše je velmi drahé a málo užitečné pro vedení
kontinentální konvenční války. 

 Vojenští experti o tom mohou mluvit podrobněji, takže nebudu.

Volby a politika

Volební kampaň je již v plném proudu, ačkoli volby jsou již příští rok v
listopadu. Současná politická situace je jedinečná v tom, že oba hlavní
kandidáti jsou vyšetřováni. To se rozhodně ještě nikdy v historii nestalo.
Proti Trumpovi bylo vzneseno více než 90 obvinění a domácí vězení
(poněkud zvláštní, což mu umožnilo jet na turné, ale přesto).
Republikáni odpověděli vznesením 11 obvinění proti Hunteru Bidenovi
a zahájením impeachmentu. Obě strany se snaží použít „rico“ (zákon
určený k boji proti organizovanému zločinu) k uvěznění svého
protivníka. 

 Cena porážky vzrostla. Jestliže dříve poražený jednoduše nedostal
moc, ale byl za to kompenzován nejrůznějšími smlouvami a kontrolou
nad řadou výborů v Kongresu, nyní jde poražený do vězení. A to je
úplně jiný stupeň konfrontace. 

 Administrativní zásahy do voleb proto stále více přibývají. Například
DNC (vnitřní orgán Demokratické strany odpovědný za vedení
primárek a formování stranické struktury) uvádí, že „V takovém a
takovém státě je Biden uznáván jako vítězný kandidát, aniž by byl
držitelem primárek“, protože v tomto státě Kennedy Jr. vyhrává
hodnocení. Stejně tak Trump se rozhodnutím soudu nesměl zúčastnit
tamních primárek v Coloradu. V reakci na to guvernér Texasu navrhl
vyloučit Bidena z hlasování v jejich státě. Večer rychle přestává být
mdlý. 

 Demokratické postupy nikoho nezajímají, panuje tam bezzásadový
zákulisní povyk s falšováním budoucích výsledků. A nebudu se divit,
když poražená strana (kterákoli z nich) bude tvrdit volební podvody a
tentokrát nebude žalovat (protože je to zbytečné, soudy jsou zaujaté a
zaujaté). A okamžitě povolá své lidi do ulic a na barikády. Majdan se
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musí vrátit domů. 
Naštěstí se v USA natáčí i upoutávky na „Občanskou válku“ (celý trailer
je čirá propaganda a hned je jasné, kdo je pro Bidona a proti
Trumpovi). Představení je slíbeno na příští léto. 

 A ano, nedávná sociologie ukazuje, že 64 % mladých Američanů věří,
že „bílí/Židé jsou třída utlačovatelů“. Ať žije třídní válka (v USA)!
Classenkampf uber alles!

Obecně platí, že v USA 
 a) je nárůst socioekonomických rozporů větší než obvykle 

 b) vyšší třídy nemohou (vůbec ne) 
 c) nižší třídy nechtějí (a nemohou, protože jsou na pokraji přežití ) 

 No, rozumíte... ale protože neexistuje žádná revoluční strana (alespoň
pokud se nenafoukne „čajový dýchánek“), nebude revoluce, ale
nepokoje a/nebo občanská válka. 

 A zjevné porušení voleb je vynikajícím spouštěčem pro rozpoutání
takové války.

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers
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